

遇涨潮, 2名游客被困礁石上

任家台边防官兵紧急施救显身手

本报10月21日讯(记者徐艳 通讯员李军阳) 2名游客在日照海边游玩时,因对海水涨潮不熟悉,只顾玩耍的两人坐在礁石上却未发现海水已经上涨,最终2人只好求助民警。10月16日,任家台边防派出所民警开着救援船将2人解救。

10月16日12时40分,该

所民警接到求助电话称有游客被上涨的潮水围困在礁石上无法离开,情况万分危急。

接警后,该所官兵立即携带救生衣、救生圈、救生绳等设备赶到出事海域。到达现场后,民警发现共有2名游客被困在距岸边约300米远的礁石上,正在焦急地挥舞着手臂。

此时正值涨潮,海面上风

大浪急,礁石随时可能被海水淹没,如不及时将游客救助上岸,后果不堪设想。

该所民警一边通过手机安抚游客情绪,一边紧急调度周边渔船前往营救。

因当时正逢涨潮,风浪很大,且受困者所在位置礁石陡峭湿滑,四周礁石密布,暗礁错综复杂,救援船只难以靠近,救

援官兵用撑杆在船头试探水深,冒着触礁搁浅的危险,寻找可以安全登陆的救援位置,经过多次努力,成功抵达礁石,并帮助2名被困游客穿戴好救生衣,一一解救上岸,并转移至安全区域。

到岸后,被救游客和在场群众纷纷为该所官兵不顾危险,紧急救助的英勇行为表示

了由衷的赞赏,向民警伸出大拇指表示感谢,并纷纷称:“关键时刻还是人民的子弟兵可靠”。

据了解,这2名游客皆为外地人,相约到日照山海天海域游玩,由于不懂潮汐规律,海水涨潮后不慎被困礁石,幸得该所官兵及时救助方才转危为安。

司机疲劳驾驶撞上护栏 5万斤烟台苹果撒高速

本报10月21日讯(记者徐艳 通讯员林勇) 满载5万斤烟台苹果的货车撞上了高速公路的中央隔离护栏导致货车侧翻,车上所装的苹果全部撒在高速公路上。经过调查,系司机疲劳驾驶所致。

19日早上7点40分左右,市交警高速公路大队接到报警电话称:在日兰高速由西往东方向46km处,一辆货车侧翻导致车上所装货物全部撒在高速公路上,没有人员伤亡。接警后,莒县中队民警立刻赶往事故现场。

“报警人说附近村民有在现场附近围观的,我们怕村民上高速公路捡拾苹果,就急忙往现场赶。”民警马庆建说,这种情况下,最怕村民上高速公路,极易引发事故。

等民警赶到事发现场时,货车已经是180度转弯侧躺在中央隔离带上,隔离带的护栏及绿化树也被毁坏了十多米,撒出的苹果占据了整个应急停车道及部分行车道。

由于高速公路两边有铁网,虽有少数村民在围观但没有进入到高速公路上。

“我们立刻在前方设置锥形筒,防止过路车辆碾压苹果,幸好苹果都是装箱的,要是散的,肯定满路都是了。”民警马庆建说,他们连同司机以及路政人员用了将近1个小时才将苹果转移到中央隔离带放置,以免影响道路通行。

一旁正在整理苹果的司机王师傅说,这次他真成“冤大头”了。“这次不仅赚不到钱,反而得赔进去不少。车上



图为货车侧翻后,数箱苹果散落高速。

所装的苹果是凌晨从烟台直接装车拉往日照的,这次事故造成的货物、道路损失都得由我一个人承担。”

据了解,撒在高速公路上

的苹果大部分得重新进行装箱,部分苹果已经遭到挤压。

经民警初步认定,该起事故主要是由于货车司机王某疲劳驾驶所致。

开发区办培训班 教育公车驾驶员

10月17日,开发区大队举办了一期开发区机关单位驾驶员交通安全教育培训班。据悉,培训班每季度一次,这已经是开班以来的第三次。

通过对驾驶员开展道路交通安全驾驶的教育培训,提升驾驶员文明交通素质和安全驾驶技能,熟练掌握轻微事故快速处理专项知识,从源头上预防交通事故,缓解交通拥堵。此次培训共有开发区机关单位30多名专职驾驶员参与。

(记者 徐艳 通讯员 张梅)

清查“站街女” 牵出一“嫖客”

10月14日上午,民警执行巡逻任务时,发现路边站着一名衣着暴露的年轻女子,正向过路男子“招揽生意”。民警随即将该女子口头传唤到派出所进行询问。

询问过程中,违法嫌疑人任某的手机响了,任某拿过手机看了一下号码,又看了看民警,没接。民警发觉可疑,就问任某是谁打来的,任某交代说是以前的一个“嫖客”打来的,应该是找她嫖娼的。

随后,民警将计就计,在任某住处将准备再次嫖娼的“嫖客”马某抓获。

经了解,违法嫌疑人马某在一个月之前途经任某住处时,碰到在路边“招揽生意”的任某。嫖娼后,两人互留了联系方式,10月14日这天,马某又经过这个地方,就打电话给任某,想再去嫖娼,没想到被民警当场抓获。

报经分局批准,汾水派出所依法给予违法嫌疑人任某行政拘留十五日的处罚,给予违法嫌疑人马某行政拘留十日的处罚。(记者 徐艳 通讯员 庞尊玺)

沿街房一楼竟是私建的“加油站”

岚山消防打掉一私售汽油、柴油黑窝点

本报10月21日讯(记者徐艳 通讯员曹重) 10月18日,岚山区碑廓镇三村徐某在自家沿街房内私存大量汽油、柴油销售被岚山消防查处。

根据群众提供的线索,消防执法人员通过走访碑廓镇三村群众,在该村路东侧一幢两层的沿街楼发现了这个售油的窝点,楼下西南侧一间不足二十平方米的沿街房内赫然存放着一个三吨油罐和一个盛着油的大油桶,路边放着一电子磅秤,电线杆上挂着一加油枪,该加油枪上竟然还

安装着一个小电闸,经执法人员确认此处存放的是柴油。

该窝点老板见到消防执法人员突然出现脸色发青,一再跟执法人员强调他存放的柴油是给自家车辆加油的,存油罐和加油枪是跟别人借的,因为加油枪坏了就自己改造成用电闸当开关的了,并没有储存买卖汽油。随后执法人员进入其家中进行核查,一进门就在门口发现了七八个存放黄色液体的塑料桶和一个大蓝色立罐塑料桶,经确认存放的是汽油,在油桶旁边放着一个由一截水管和半个可乐瓶

子私造的加油漏斗。

紧接着执法人员在其家中西侧房屋内发现了三个大蓝色立罐塑料桶和十多个盛满汽油的2.5升—5升塑料桶,执法人员在汽油桶旁边还发现了一个专门制作开关油桶盖儿的铁质把手,用此铁把手打开大立罐塑料桶立马传来了一股刺鼻的汽油味,经计算此处存放的汽油大约有半吨,细心的执法人员在其西侧门头房的挂历上还发现了买卖汽油柴油的详细记录,面对违法事实,徐某顿时哑口无言。

对此,执法人员对徐某细心讲解了存在的安全隐患并进行了严厉的批评教育,把存放的汽油进行了当场清理拉到了附近加油站,对柴油罐加油电闸进行了临时查封,责令徐某立即停止私售油品的违法行为并将柴油罐拆除。下一步消防大队将根据《消防法》和《治安管理处罚法》等法律法规对徐某依法处理。徐某表示今后一定不再私自储存销售汽油、柴油等危险品,遵守国家法律,接受消防部门的处理,认真反省,坚决改正自身的错误行为。

让世界为你转身

来自平凡 超越平凡 | 张杰

感恩十月

天津一汽威志、夏利全系车型

0利润放量促销!

26990元起售

中国一汽

夏利N7 来自平凡 超越平凡

天津一汽日照腾达4s店

销售热线: 8271068 服务热线: 8221769

地址: 奎山汽车城204国道东(一汽奥迪东邻)

莒县店 销售热线: 6261688

五莲店 销售热线: 5882058

如何才能引领世界节拍?非凡的风格设计、独具匠心的运动型内饰,让你的驾驶随心随性,ISS智能节能系统,汇集世界级科技的VCT-4高效能发动机及EPS电子随速助力转向系统,每个细节都在表明有品质! TPMS胎压监测, BOS刹车优先系统等主动安全科技,胸有不凡实力,方能技压群雄。夏利N7,一路驰骋,一路非凡,世界都会为之转身!